

利用“志愿花盛开·唱响旅游岛”巡演之机献爱心
省爱心艺术团文昌慰问孤残儿童

本报海口4月2日讯 (记者卫小林)为深入基层宣传海南文明大行动,省爱心艺术团近40名志愿者今天利用赴文昌参加海南文明大行动“志愿花盛开·唱响旅游岛”巡演之机,前往文昌市儿童福利院慰问那里的孤残儿童,受到该市福利院全员热烈欢迎,这是记者今天傍晚从该团志愿者、海南知名节目主持人李成处获悉的。

据介绍,此次赴文昌参加海南文明大行动“志愿花盛开·唱响旅游岛”全省巡演的省爱心艺术团志愿者共有超过100人的大规模,其中,有近40名志愿者有机会乘车前往文昌市儿童福利院参加慰问演

出。志愿者们到达该市儿童福利院之后,送上了糖果、饼干、牛奶、服装等日常生活用品,并与那里的孤残儿童进行了联欢。志愿者们表演了歌唱、舞蹈、二胡独奏等文艺节目,还与性格内向的党福女等孤残儿童进行了一对一联络,受到全院人员的热烈欢迎。

李成在电话中转告记者,今年20多岁的该市福利院保育员党福生说,他就是在文昌市儿童福利院里成长起来并在那里服务的保育员,在党和政府的关爱下,文昌市儿童福利院越办越好,省爱心艺术团利用巡演之机送来爱心,更使大家心情好上加好,他们对未来的生充满了期望。

中国影协杯优秀电影剧本揭晓

张海迪剧本《我的少女时代》获特别表彰



新华社北京4月2日电 (记者白瀛)第三届“中国影协杯”优秀电影剧本推选2日在京揭晓。《金陵十三钗》《幸福的向日葵》等七部剧本获“优秀电影剧本”荣誉,《我的少女时代》获“特别表彰优秀剧本”荣誉。

本届“中国影协杯”还授予中国残疾人联合会主席张海迪编剧的电影文学剧本《我的少女时代》“特别表彰优秀剧本”荣誉。

推选委员会对《我的少女时代》的评语是:“剧本以散文式结构、诗化的语言、质朴而抒情的格调,真实地描写了作者美好的少女时代,表现出女主人公在残酷的命运挑战面前,不屈服、不沉沦,‘自强自立自信’的乐观主义精神,以及热爱生活、尊重生命、活着就要做一个对社会有益的人’的人生观、价值观。人物描写生动感人,主题富有积极现实意义。”

据中国影协电影文学创作委员会主任张思涛介绍,一年一次的“中国影协杯”优秀电影剧本推选活动是中国电影协会会为了推动作为“一剧之本”的电影剧本创作而举办的,也是电影文学行业内交流经验、表彰先进、研讨学术的一个平台。

中国文联党组书记、常务副主席赵实,广电总局副局长张丕民等在表彰典礼上为获选优秀电影剧本作者颁发奖杯、证书。

北京国际电影节本月22日开幕

“电影嘉年华”将设6大分区

据新华社电 (记者万一)记者1日从第二届北京国际电影节组委会获悉,将于4月22日—28日在奥林匹克公园中心区举办此届电影节“精彩在沃·电影嘉年华”活动将设6大分区,内容包括电影宣传展示、电影科技体验等众多以电影为主题的文化娱乐活动。

据了解,“电影嘉年华活动”的6大活动区分别是:中心舞台区、展示宣传区、电影科技体验区、露天电影放映区、餐饮美食区和商品售卖区。

中心舞台区作为嘉年华活动的核心内容,由一个具备放映功能的主舞台及可容纳500人的观众区所组成;每天都将安排有不同内容的“主题日”活动及表演,并在晚间安排电影的放映。

展示宣传区届时将推出电影主题影像展,由“异彩纷呈·第二届北京国际电影节”“精彩回眸·第一届北京国际电影季”、国家

有突出贡献的50位艺术家肖像摄影展三部分组成。

电影科技体验区将设置3组体验篷房,将抠像技术、动作捕捉技术、3D摄影技术、互动投影技术、电影声音动效及“飞越北京”等内容通过展示体验的方式进行互动展现。同时设置主题留影墙,将大众熟知的电影人物、场景、形象等元素制作成1:1主题留影墙,配合4组大型变形金刚雕塑,营造嘉年华整体氛围。

电影放映区将利用露天流动放映设备,在现场设置放映区,每天19时至21时,放映中国电影经典影片及展映影片,满足群众欣赏需求。

餐饮美食区将突出电影与美食的结合,由电影主题餐车和奥林匹克美食广场两部分组成。

而商品售卖区将销售电影相关衍生品、电影书籍、音像制品、海报等电影商品。

朱之文称春晚后快崩溃
爱妻代他表退意

本报讯 由山东卫视主办的《大道清明——2012中国孝亲盛典》将于4月4日晚推出,张柏芝、赵雅芝、伊能静等,内地著名主持人曹颖也助阵。据透露,张柏芝将在多年后重唱《星语心愿》,而甚少八卦新闻的赵雅芝,除风彩夺目外,更被观众称赞容颜不老。

从山东走进北京又走红全国的朱之文,今年春晚后星途一路看红。此次助阵山东卫视中国孝亲盛典,朱之文的妻子也相伴到场,当问到她是怎么和朱之文相爱并结婚的问题时,她很朴实地回答:“相亲认识的。”朱之文在排演过程中也向记者透露,他很想退出演艺圈,朱之文表示:“春晚后压力太大了,不想再接那么多的演出,我真的快崩溃了……”记者问朱之文的妻子,是否支持朱大哥退出?她坚决地表示:“支持,确实太累撑不住了,而且家里的地已经长草了,现在通告被排得满满的,把这些通告都演了,然后就得歇一下了,不想他再演了!”(大河)

据了解,清明小长假期间,山东卫视有一系列活动紧扣中华传统文化,而其中

重中之重就是中国孝亲盛典。参加盛典的港台明星包括张柏芝、赵雅芝、伊能静等,内地著名主持人曹颖也助阵。据透露,张柏芝将在多年后重唱《星语心愿》,而甚少八卦新闻的赵雅芝,除风彩夺目外,更被观众称赞容颜不老。

从山东走进北京又走红全国的朱之文,今年春晚后星途一路看红。此次助阵山东卫视中国孝亲盛典,朱之文的妻子也相伴到场,当问到她是怎么和朱之文相爱并结婚的问题时,她很朴实地回答:“相亲认识的。”朱之文在排演过程中也向记者透露,他很想退出演艺圈,朱之文表示:“春晚后压力太大了,不想再接那么多的演出,我真的快崩溃了……”记者问朱之文的妻子,是否支持朱大哥退出?她坚决地表示:“支持,确实太累撑不住了,而且家里的地已经长草了,现在通告被排得满满的,把这些通告都演了,然后就得歇一下了,不想他再演了!”(大河)



《黄金大劫案》曝配角特辑

几大黄金配角“笑果”十足

本报讯 由小马奔腾影业出品、宁浩执导的喜剧冒险电影《黄金大劫案》,将于4月24日上映,旨在雄霸五一黄金档期。

4月1日,该片制作方曝出片中黄金配角的制作特辑,导演宁浩的御用班底演员董立范、编剧兼演员岳小军等纷纷助阵,唤起了影迷对宁氏新作的渴望。而宁浩曾经引起影迷关注的力作《疯狂的石头》与《疯狂的赛车》里的经典段落,也引发了影迷再度重温宁氏喜剧的愿望。

从“石头”升级为“黄金”,宁浩的老班底再次聚齐,其中,黄渤、郭涛、刘桦、岳小军、董立范等组建成名副其实的黄

金班底。片方曝光的黄金配角视频,颇具“笑果”。

其中,在《疯狂的石头》里演笨贼的岳小军,在新片《黄金大劫案》中戴起了老花镜,一副老学究的模样。而在《疯狂的赛车》里被亲夫谋杀的富婆董立范,在《黄金大劫案》中身着大红大绿的花衣裳,满脸贴着黄瓜片儿当起了黑心包租婆,一句东北味十足的河东狮吼“王八犊子”喜感十足。有人曾评价说,“宁浩有审丑情结”,也许,那些生动但身形各异的神人们,从民间走来,聚集到了宁浩的电影里,成就了他电影独特的市井气息。(钟新)

→“金姐”董立范收租之余忙护肤

第32届金酸莓奖举办颁奖典礼
《杰克与吉尔》收获10粒金酸莓

新华社洛杉矶4月1日电 (记者王军)对好莱坞年度最差影片和电影人进行评比的2011年第32届金酸莓奖4月1日晚举办颁奖典礼。美国笑星亚当·桑德勒主演的喜剧片《杰克与吉尔》独揽了最差男女演员在内的10个主要奖项,刷新了这项评选活动中单部影片获奖数纪录。

桑德勒在《杰克与吉尔》一片中饰演一对孪生兄妹:哥哥杰克和妹妹吉尔。尽管影片笑料不断,但仍因落入俗套而遭到影评家和观众诟病。影片总共获得最差影片、最差男女主角、最差男女配角、最差导演、最差编剧、最差集体表演、最差银幕搭档和最差重拍片/续集等10个奖项。这是这项活动举办32年来第一次有如此多的奖项落在同一部影片身上。

出演这部影片的奥斯卡影帝阿尔·帕西诺以及执导该片的丹尼斯·杜根分别被评为最差男配角和最差导演。

发起这项评比的约翰·威尔逊说:“桑

德勒认为,即使自己的影片演得再烂,观众也会买单。这表明他既缺乏拍摄优秀作品的观念,也没有荣誉感。”

一年一度的金酸莓奖由好莱坞金酸莓奖基金会评出,评委由657位电影界专业人士、娱乐记者和影迷组成。以往颁奖仪式均比奥斯卡奖提前一天举行。今年主办方决定把颁奖活动推迟到愚人节当天举行,原因是这个节日与金酸莓奖的戏谑性质相得益彰。今年的颁奖活动在加利福尼亚州海滨城市圣莫尼卡的一家魔术商店举办,奖品是成本5美元的高尔夫球大小的酸莓雕像,表面喷上金粉,工艺粗糙。

通常获奖者都会缺席,少数具有足够幽默感的电影人也会前往。曾荣获奥斯卡最佳女主角奖的黑人女星哈莉·贝瑞就在2005年出席,她当年因《猫女》一片获金酸莓奖最差女主角奖。去年,奥斯卡影后桑德拉·布洛克也现身颁奖礼,她因主演了被称为票房毒药的影片《关于史蒂夫的一切》而获奖。

→《杰克与吉尔》剧照

《饥饿游戏》蝉联北美票房冠军

周末三天收6110万美元 10天收2.51亿美元

新华社洛杉矶4月1日电 (记者王军)好莱坞独立制片公司狮门影业全力打造的科幻和动作大片《饥饿游戏》凭借良好口碑和感人魂魄的大逃杀情节,上周末三天票房高达6110万美元,轻松蝉联票房冠军宝座。

狮门影业提供的票房统计数据显示,《饥饿游戏》上周继续维持4137家影院放映的中上规模。该片上映10天来的总收入超过2.51亿美元,不仅继续坐拥票房龙头位置,同时也成为今年以来北美吸金能力最强的影片之一。

影片《饥饿游戏》根据美国小说家苏珊·柯林斯2008年创作的青少年冒险科幻三部曲中的首部同名小说改编,讲述24名年龄在12岁至18岁的少男少女被迫卷入一项残酷而可怕的生存竞赛,只有战胜所有对手才能获得生还机会。他们在竞赛过程中不仅要面对友情和人性的考验,还要在生存、信仰和荣誉等方面作艰难选择。

狮门影业在该片上映前的宣传工作

可谓不遗余力,吸引了大批青少年影迷,就连美国共和党总统候选人米特·罗姆尼这样的成年观众也带着家人,兴致勃勃地前往观看。

上周末有两部新片上映。其中华纳兄弟公司耗资1.5亿美元拍摄的3D动作和科幻大片《诸神之怒》在3545家影院上映,票房收入3420万美元,跻身票房榜第二位。

与2010年上映的《诸神之战》取得的6120万美元的开画成绩相比,作为续集的《诸神之怒》的票房成绩刚过前者的一半,令华纳兄弟公司倍感失望。《诸神之战》的男主角萨姆·沃辛顿仍旧在续集中扮演半人半神的男主人公。他救出了父亲宙斯,也拯救了人类。

另一部新上映影片是《魔镜魔镜》。相对论传媒公司以白雪公主故事为原型改编的影片《魔镜魔镜》在3603家影院公映,凭借1900万美元的票房排在榜单第三位。

成为6500万美元的《魔镜魔镜》是



一部由塔西姆·辛执导的超现实奇幻风格作品,传奇歌星菲尔·科林斯的女儿莉莉·科林斯担任主演。奥斯卡最佳女主角获得者朱莉娅·罗伯茨在片中扮演恶毒的皇后。多达60%的观众是全家集体观影。复活节假期即将来临,预计会有更多母亲带着孩子欣赏这部影片,这将进一步推动这部影片的人气。

进入本期北美票房榜前五位的另外两部影片分别为《虎龙少年队》和《老雷斯的故事》,其票房分别是1500万美元和800万美元。

望在婚后有着独立自主的经济权利,便选择与丈夫韩心过“AA制”生活。何琪原本认为这样的方式可以让两个人过得更加快乐幸福,殊不知,“AA制”生活却引起了自己家庭及双方父母的一连串争执。而第二对夫妻,由曹炳琨饰演的张林是一个“凤凰男”,他认为在婚后生活中执行“AA制”是保护他们婚姻的有力措施,可他忽略了更注重爱情的妻子蔡娟的想法,两个人的矛盾不断升级。两对夫妻,4个不同类型的家庭,在这个城市上演着关于80后婚姻的故事,探讨了80后的理财观和价值观。(钟新)



《AA制生活》的4位主演

探讨80后夫妻理财新观念

《AA制生活》卫视开播

本报讯 由著名制作人李密携导演兼编剧赵晨阳打造的电视剧《AA制生活》日前在湖南卫视开播。该剧由李小璐、马苏、任重、曹炳琨主演,通过被社会热议的“AA制婚姻”,讲述了两对小夫妻在“AA制”路上遇到的种种悲喜轶事,探讨当今80后年轻夫妻的婚后理财观念。

第一对夫妻,由李小璐饰演的何琪渴